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Szigetmonostor Község Önkor-
mányzata a korábbi években is
kiemelkedő hangsúlyt fektetett a
nyári táborok szervezésére, segítve
ezzel azon családokat, akiknek ne-
hézséget okoz a hosszú szünetben
a gyermekek napközbeni felügye le -
tének megoldása. A 2026-os évben
szeretnénk még több időt lefedni
és az eddigiekhez hasonló minő sé -
gű táborokat szervezni. Szeretnénk
a  helyi közösségek tevé keny sé gé -
hez kapcsolódva bevonni a gyerme -
keket a település életébe. Továbbá
kicsit tovább gondolva a korábbi
táborozási rendszert, még több
segítséget nyújtani a szociálisan ne-
hezebb helyzetben lévő családok-
nak.

(Folytatás a 4. oldalon!)

2025. december/XXXII.12.

Reviczky Gyula:
Advent

Óvoda, emelkedő helyi adók,
átláthatóság és a Fővárosi Vízművek

kötelezettségvállalásának koncepciója
voltak a novemberi ülés fő témái

A novemberi testületi ülés első két
napirendi pontja az óvoda mű kö -
déséhez kapcsolódott. Az elsőben
 elfogadásra került az intézmény
2024/2025. évi óvodaigazgatói beszá-
molója, amely részletesen áttekinti az
intézmény működésének feltételeit, a
humánerőforrás helyzetét, valamint a
pedagógiai munka eredményeit. Az
óvoda összesen hat csoporttal mű -
ködik, stabil pedagógusállománnyal,
amelyben logopédus, fejlesztőpedagó-
gus és pedagógiai asszisztensek is tá-

Midőn az Úr Jézus a földre leszálla,
Hogy vétkeiért a világot megváltsa,

Négy hétig az ember szivét készitgeti,
Bánattal, imával ékesítgeti.

Első hét csendesen, alázattal telik,
Szívünkben az égi reménység ébredik.

Második héten már több a fohászkodás,
Könnyebb a léleknek minden bánkódás.

A harmadik héten a hit lángja lobban,
A szeretet tüze ragyog fel titokban.
A negyedik héten az ég kitárul már:
Jön a Megváltó – az Üdvözítő Király!

web: www.szigetmonostor.hu
facebook: www.facebook.hu/

szigetmonostorhirei
youtube: szigetmonostor hírei

Szigetmonostor
hivatalos online

felületei

www.szigetmonostor.hu / www.ujsagolo.hu

mogatják a munkát. A statisztikai ada-
tok szerint több gyermek esetében
szükség volt szakértői vizsgálatra, il-
letve a tanköteles korúak egy része
további egy év óvodai nevelést kapott,
szakértői javaslat alapján. A ne ve lő -
testület aktívan részt vesz a stratégiai
és operatív tervezésben; az éves mun -
katervek és beszámolók szoros
 kapcsolatban épülnek egymásra, a
PDCA-ciklus elemeinek figyelem-
bevételével. 

(Folytatás a 7. oldalon!)
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Tisztelt Szigetmonostori Lakosok!
Az elmúlt évek tapasztalatai és az Országos Mentőszolgálat
friss adatai alapján az önkormányzat arra kéri a település
lakóit, hogy az idei szilveszteri időszakban lehetőség szerint
mellőzzék a pirotechnikai eszközök használatát a lakott te-
rületeken.
A tavalyi évben szilveszter éjjel több mint 2000 alkalommal
riasztották az OMSZ-t, ezek közül sok eset közvetlenül
köthető volt a tűzijátékok és petárdák használatához. A
hangos robbanások különösen megviselik a kisgyermekeket
és a háziállatokat, akik számára a zaj és a fényhatások ko-
moly stresszforrást jelentenek.

Mit enged a jogszabály?

Az utcán és a közösségi területeken petárdázni egész
évben tilos. A szilveszteri időszakban kizárólag az alábbi
eszközök és időpontok megengedettek:
• 1. és 2. osztályú (F1–F2) pirotechnikai eszközök:

december 28. 18:00 - január 1. 06:00
• 3. osztályú (F3) eszközök:

csak december 31. 18:00-tól
• 4. osztályú (F4) eszközök:

kizárólag szakemberek által használhatók
A termékek osztályjelölése minden esetben a csomagolá-
son található meg.

Miért fontos a visszafogottság?

A pirotechnikai eszközök zaj- és fényhatása nemcsak em-
berekre, hanem állatokra is erős stresszt gyakorol. Számos

A rév üzemeltetője jelezte az önkormányzatnak, hogy
2026 februárjától jegyáremelést tervez az alábbiak sze-
rint:

2025-ös árak 2026-os árak
Személy jegy 350 Ft 450 Ft
Diák jegy 250 Ft 250 Ft
Kerékpár jegy 250 Ft 350 Ft

A bérlet árak nem változnak.

kutatás igazolja, hogy a házi és vadon élő állatok számára a
robbanásszerű zaj súlyos félelmet és akár egészségügyi koc-
kázatot is jelenthet.
Közösségként úgy tudunk a legtöbbet tenni egymásért, ha
az ünneplést a biztonság, az együttérzés és a nyugalom ha-
tározza meg.

Hol használható mégis?

Ha valaki mindenképpen szeretne pirotechnikai eszközöket
használni, az önkormányzat azt kéri, hogy ezt a Duna-par-
ton, a dunai strand területén tegye. Itt a település többi ré-
széhez képest jóval kisebb a zavaró hatás.
Köszönjük a szigetre jellemző közösségi szellemet és az
együttműködést!

Békés, biztonságos év végét
és boldog új évet kíván

Szigetmonostor Önkormányzata!
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Novemberi ülésén fogadta el a képvi-
selő-testület a 2026-os évre szóló
adóemeléseket tartalmazó helyi adók-
ról szóló rendeletet. Ennek apropóján
cikkünkben, kérdés-felelet formájában,
összefoglaljuk a helyi adózás szerkeze-
tét, az aktuális adómértékeket, az ér-
vényben lévő adómentességeket is.

Milyen adónemeket kell fizetni
településünkön?

1. Építményadó
2. Telekadó
3. Magánszemélyek kommunális adója
4. Idegenforgalmi adó
5 .Helyi iparűzési adó

Kik tartoznak az építményadó
hatálya alá és mennyi adót kell
fizetni az építmények után?

Adóköteles az önkormányzat illetékes-
ségi területén lévő építmények közül
a lakás és a nem lakás céljára szolgáló
épület, épületrész. Az adókötelezettség
az építmény valamennyi helyiségére ki-
terjed, annak rendeltetésétől, illetőleg
hasznosításától függetlenül.

A hasznos alapterületre számítva
1 100Ft/m2 adót kell fizetni az alábbi
építmények után
• műhely
• üzlethelyiség
• vendéglátó-ipari egység

• nyaraló, hétvégi ház, üdülő, valamint
a kommunális adó hatálya alá nem
eső lakóház

340 Ft/ m2 adót kell fizetni minden
egyéb építmény után, amennyiben az
nem tartozik az alábbi adómentessé-
get kapott építmények körébe:
• szárító
• szerszámkamra
• tüzelőtároló
• kazánház
• pince
• padlás
• szín
• kommunális adó hatálya alá tartozó

építmény
• szükséglakás
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• kizárólag az önálló orvosi tevékeny-
ségről szóló törvény szerinti házior-
vos által nyújtott egészségügyi ellátás
céljára szolgáló helyiség

A képviselő-testület felmérte, hogy
milyen hatása lenne a fenti mentessé-
gek megszüntetésének. Mivel ez jelen-
tős adóteher emelést jelentene, ezért
a mentességek körén nem változta-
tott.

Példa: Ha egy 50 m2-es nyaralóval és
egy 20 m2-es  garázzsal, valamint egy
10 m2-es szerszámkamrával rendelke-
zem, akkor 55 000 Ft-ot kell fizetnem
a nyaraló után, 6 800 Ft-ot a garázs
után, és 0 Ft-ot a szerszámkamra után.
Az összes fizetendő építményadó
61 800 Ft/év.

Kaphat-e adókedvezményt vál-
lalkozó az üzleti célú épít-
ményére?

Nem. Vállalkozók üzleti célú építmé-
nyeire nem adható kedvezmény vagy
mentesség.

Mennyi lett a telekadó éves
mértéke?

• 170 Ft/m²: általános esetben
• 110 Ft/m²: Gksz-1 övezetben
• 60 Ft/m²: Vi-3, K-ki, Kb-Ki-2 öveze-

tekben

Milyen telekadó-mentességek van-
nak?

• az épület, épületrész hasznos alapte-
rületével egyező nagyságú telekrész

• a mezőgazdasági művelés alatt álló
belterületi telek

• az építési tilalom alatt álló telek adó-
köteles területének 50%-a

• az adóalany termék-előállító üzeméhez
tartozó, jogszabályban vagy hatósági
előírásban megállapított védő- bi  z tonsági
terület (övezet), feltéve, ha az adóalany

adóévet megelőző adóévi, évesített
nettó árbevétele legalább 50%-ban
saját előállítású termék értékesítésé-
ből származik

• az egyes sportcélú állami tulajdonú
vagyonelemek ingyenes tulajdonba
adásáról, valamint egyes kapcsolódó
törvények módosításáról szóló 2025.
évi XLVI. törvény, és a Magyarország
2026. évi központi költségvetésének
megalapozásáról szóló 2025. évi LI.
törvény szerinti vagyonjuttatással az
állam által sportcélú közfeladat ellá-
tása, közösségi sportcélú használat
biztosítása érdekében, ingyenesen
sportszervezet vagy országos sport-
ági szakszövetség tulajdonába adott
ingó- és ingatlanvagyonÓfalu telepü-
lésrészen építménnyel rendelkező
telkek 1 000 m²-ig

• Horányban építménnyel rendelkező
telkek 360 m²-ig

• Lf3, Vt2 és Z-kk övezeti besorolású
belterületi beépítetlen telkek

• A telekmérettől függő adóalap feletti
rész:

- 600–2000 m² területű adóköteles
adóalap esetén a 600 m² feletti rész

- 2001–3000 m² területű adóköte-
les adóalap esetén a 1 300 m² fe-
letti rész

- 3001–4000 m² területű adóköte-
les adóalap esetén a 2 000 m² fe-
letti rész

- 4001 m² feletti területű adóköte-
les adóalap esetén a 3 300 m² fe-
letti rész

Kaphat-e vállalkozó kedvezményt
telekadóra?

Nem, üzleti célú telkekre nem adható
mentesség vagy kedvezmény.

Mi a telek fogalma?

Telek: az épülettel, épületrésszel
be nem épített földterület, ide
nem értve
a) a belterületen fekvő termőföldet,

feltéve, ha az tényleges mezőgazda-
sági művelés alatt áll,

b) a külterületen fekvő termőföldet,
c) a tanyát,
d) a közút területét,
e) a vasúti pályát, a vasúti pálya tarto-

zékai által lefedett földterületet,
f) a temetőkről és a temetkezésről

szóló törvény temető fogalma alá
tartozó földterületet,

g) a halgazdálkodásról és a hal védel-
méről szóló törvény szerinti víztá-
rozó, bányató területét,

h) az erdőt,
i) az ingatlan-nyilvántartásban mocsár-

ként nyilvántartott földterületet,
j) a folyóval összefüggő vízterületet al-

kotó, – kizárólag a hajózási hatóság
engedélyével megszüntethető – ke-
reskedelmi áruk ki- és berakodásá-
nak céljából szabad kikötőként
használt, vízzel borított medencét;

Hogyan számoljuk a telekadót?

Telek (az épülettel, épületrésszel be
nem épített földterület) – az épület,
épületrész hasznos alapterületével
egyező nagyságú telekrész – önkor-
mányzat helyi adó rendeletében feltün-
tetett mentességek, kedvezmények

Hasznos alapterület: a teljes alapterület-
nek olyan része, ahol a belmagasság –
a padlószint (járófelület) és az afelett
levő épületszerkezet (födém, tetőszer-
kezet) vagy álmennyezet közti távolság
– legalább 1,90 m. A teljes alapterü-
letbe a lakáshoz, üdülőhöz tartozó ki-
egészítő helyiségek, melléképületek,
melléképületrészek kivételével vala-
mennyi helyiség összegzett alapterü-
lete, valamint a többszintes lakrészek
belső lépcsőjének egy szinten számí-
tott vízszintes vetülete is beletartozik.
Az építményhez tartozó fedett és
három oldalról zárt külső tartózkodók
(lodzsa, fedett és oldalt zárt erkélyek),
és a fedett terasz, tornác alapterületé-
nek 50%-a tartozik a teljes alapterü-
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letbe. A lakások esetében a pinceszin-
ten (a csatlakozó terepszint alatt) ki-
alakított helyiségek alapterületének
70%-át kell a teljes alapterületbe szá-
mítani.

Példa 1: Horányban 600 m²-es telek-
kel rendelkezem, melyen egy 20 m²-es
nyaraló áll. A telek ezalapján 580 m²,
melyből levonandó az épület, épület-
rész hasznos alapterületével egyező
nagyságú telekrész, így 560 m²-t ka-
punk, melyből lejön az önkormányzat
helyi adókról szóló adórendeletében
meghatározott mentességek, kedvez-
mények. Ez esetben az 560 m²-ből 360
m² mentes az adó alól, így 200 m² a te-
lekadó alapja. 

Fizetendő adó: 200 m²*170 Ft=34 000
Ft/év

Példa 2: rendelkezem egy 3 500 m²
területű üres telekkel. Ebben az eset-
ben a 2 000 m² feletti rész mentes az
adó alól. Így az adó alapja 2 000 m²
lesz, a fizetendő adó pedig 2 000
m²*170 Ft, azaz 340 000 Ft/év

Ki alanya a kommunális adónak?

Kommunális adókötelezettség terheli
azt a magánszemély tulajdonában lévő,
lakás céljára szolgáló ingatlant, amely-
ben állandó lakosként életvitelszerűen
tartózkodnak.
Kommunális adókötelezettség terheli
azt a magánszemélyt, aki az önkor-
mányzat illetékességi területén nem
magánszemély tulajdonában álló lakás
bérleti jogával rendelkezik. Ebben az
esetben a Htv. 24.§ szerinti személy az
adó alanya.

Mennyi a kommunális adó éves
mértéke 2026-tól?

23 000 Ft/év lakásonként vagy bérleti
jogonként.

Milyen kedvezményeket és
mentességeket lehet igénybe
venni?

Kedvezmény:
Az ingatlan-nyilvántartás hatályos ada-
tai szerint az ingatlan vonatkozásában
haszonélvezeti joggal, vagy tulajdonjog-
gal rendelkező egyedülálló nyugdíjas,
aki állandó lakos, és az ingatlanban más
személy sem lakóhellyel, sem tartóz-
kodási hellyel nem rendelkezik, és az
ingatlant nem is lakja, az éves kommu-
nális adóból 40% kedvezményre jogo-
sult.

Mentesség:
Az ingatlan-nyilvántartás hatályos ada-
tai szerint az ingatlan vonatkozásában
haszonélvezeti joggal, vagy tulajdonjog-
gal rendelkező egyedül élő 85 éven fe-
lüli adóalany, aki az adott ingatlanban
állandó lakosként bejelentett személy,
ha ott más személy sem lakóhellyel,
sem tartózkodási hellyel nem rendel-
kezik és az ingatlant más személy nem
is lakja.

Ki az idegenforgalmi adó alanya?

Az a magánszemélyt, aki nem állandó
lakosként az önkormányzat illetékes-
ségi területén legalább egy vendégéj-
szakát eltölt.

Mi az idegenforgalmi adó alapja?

A megkezdett vendégéjszakák száma.

Mennyi az adó mértéke?

550 Ft/fő/vendégéjszaka

Mikor kell befizetni az idegenfor-
galmi adót?

A beszedésre kötelezettnek minden
hónap 15-ig be kell fizetnie. A fizetési
kötelezettség akkor is fennáll, ha a be-
szedést elmulasztotta.

Mi történik, ha valaki késve fizet?

Késedelmi pótlékot kell fizetni. A ké-
sedelmi pótlék mértéke minden nap-
tári nap után a késedelem, illetve az
esedékesség előtti igénybevétel (felszá-
mítás) időpontjában érvényes jegy-
banki alapkamat 5 százalékponttal
növelt mértékének háromszázhatva-
nötöd része.

Mikor kell bejelentkezni?

A tevékenység megkezdésétől számí-
tott 15 napon belül.

Hogyan történik a bevallás?

Havonta, a befizetéssel együtt, a rend-
szeresített űrlapon. Elmulasztás esetén
mulasztási bírság szabható ki.

Mennyi jelenleg az iparűzési adó
mértéke?

Az adóalap 1,8%-a.

Ki kap iparűzési adókedvezményt?

33% kedvezményt kap a háziorvos
vagy védőnő vállalkozó, ha a vállalko-
zási szintű adóalapja nem haladja meg
a 40 millió forintot.

Hantos Zoltán

Ez az Ön
HIrDETÉSI HELyE, 

INFOrMáCIÓ:

hantos.zoltan@gmail.com
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(Folytatás az első oldalról!)
A dokumentum kiemeli az új ONOAP
bevezetéséhez kapcsolódó feladatok
teljesítését, valamint azt, hogy a min-
dennapos mozgás és mesélés már ko-
rábban is a helyi program része volt. A
pedagógiai gyakorlatban hangsúlyos a
személyiség- és közösségfejlesztés, kü-
lönös tekintettel a szociális kompeten-
ciák erősítésére, amelyeknél az év végi
mérések pozitív eredményeket mutat-
tak. A dokumentum megállapítja, hogy
az iskolára való felkészítés során a
készségfejlesztés került előtérbe a
puszta tartalmi felkészítéssel szemben.
A tárgyi feltételek terén komoly kihí-
vást jelent az épületek és a konyha elö-
regedése, valamint az udvari játékok
állapota, amelyek felújítását a követ-
kező évben tervezik. A digitális eszköz-
használat folyamatosan fejlődik, de
további fejlesztést igényel az ovi -
KrÉTA rendszer hatékony alkalmazása;
a beszámoló két új laptop beszerzését
javasolja a kötelező adminisztráció tá-
mogatásához. Összességében a beszá-
moló egy jól szervezett, együtt működő
nevelőtestületet és folyamatosan fej-
lődő intézményt mutat be, amely tuda-
tosan építi pedagógiai gyakorlatát és
reagál a felmerülő szakmai, infrastruk-
turális és digitális kihívásokra.
A beszámoló elfogadása után a
2025/2026. nevelési évre vonatkozó
munkatervet fogadták el a képviselők.
Az óvoda két telephelyen működik,
összesen hat csoporttal és 130 férő-
hellyel; 2025. szeptember 1-jén az
össz létszám 111 fő, a feltöltöttség
90%. A dokumentum kiemelten foglal-
kozik az óvoda pedagógiai jövőké -
pével: cél a gyermekek sokoldalú
fej lődésének támogatása inkluzív, befo-

gadó környezetben. A családokkal való
együttműködés hangsúlyos elem, az
óvoda a „nem többet, csak másképp”
elvet követve a minőségi pedagógiai
munkára helyezi a hangsúlyt. Kiemelt
szakmai terület az inkluzív pedagógia
erősítése, a sajátos nevelési igényű és
BTM-es gyermekek szükségletalapú tá-
mogatása prevenciós és intervenciós
tevékenységekkel, szakmai teammun-
kában. A kapcsolatrendszer fejlesztése
szintén kulcsfontosságú: a dokumentum
hangsúlyozza a családokkal, a bölcsődé-
vel, az iskolával és a szak szolgálattal való
együttműködés jelentőségét. A munka-
terv célja emellett a szervezeti kultúra
fejlesztése, a pedagógusok jólétének
támogatása, valamint a hatékony intéz-
ményi kommunikáció növelése, többek
között online csatornák megerősíté-
sével. A munkaterv elfogadásával
együtt az intézményi nyitvatartás mó-
dosításáról is döntöttek. Elfogadta a
testület, hogy az óvoda Szabadság téri
székhelyén működő intézmény nyitva-
tartási ideje a jelenlegi 6:30–17:30 (11
óra) időtartamról 6:30–17:00 (10,5
óra) időtartamra csökkenjen.
A 3. napirendi pontban a helyi díjren-
delet került felülvizsgálatra és módo-
sításra. A házasságkötés díja nem

vál tozott, a közterülethasználati díj
10%-kal fog januártól emelkedni, míg a
Faluház bérleti díjairól a decemberi
ülésen dönt majd a képviselő-testület.
Ezután az adóügyi beszámolót hallgat-
ták meg és fogadták el a képviselők. A
helyi adóbevételek kivetésével és be-
hajtásával kapcsolatos főbb adatokat a
lenti táblázat tartalmazza.
Az 5. napirendi pontban került elfoga-
dásra a helyi adókról szóló rendelet
(lásd erről szóló írásunkat e havi lap-
számunkban! – a szerk.). Összefoglalva:
januártól átlagosan 10–15%-kal emel-
kednek a helyi adók, az iparűzési adó
kivételével, amely továbbra is 1,8%
marad. Ugyanakkor elfogadtak egy
olyan határozatot, amely a jövőben
tervezi a telekadó-mentesség feltéte-
leinek vizsgálatát annak érdekében,
hogy az eddig mentességet élvező
épít mények és ingatlanrészek is szám -
ba vételre kerüljenek az adórendszer
esetleges felülvizsgálatakor.
Elfogadásra került az önkormányzat
működésének és gazdálkodásának át-
láthatóságáról szóló rendelet. A ren-
delkezés célja, hogy a meglévőnél több
információ kerüljön nyilvánosságra az
önkormányzat működésével kapcso-
latban. Erre a szigetmonostor.hu por-
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tálon keresztül, a rendeletben szabá-
lyozott módon kerül majd sor. Jövő év
februárjától, megismerhetők lesznek
többek között az önkormányzat szer-
ződései, a polgármester és a képvise-
lők vagyonnyilatkozatai, valamint a
köz érdekű bejelentésekkel kapcsola-
tos információk is.
Elfogadták a Fővárosi Vízművek közér-
dekű kötelezettségvállalásának 2026. évi
koncepcióját. A dokumentum Szigetmo-
nostor 2026-os évre vonatkozó, 1%-os
vízműtámogatás felhasználási koncepci-
óját mutatja be. A település összesen
208 650 000 Ft támogatást használhat
fel a tárgyévben, amelyből 138 325 000
Ft vízbázisvédelmi, 70 325 000 Ft pedig
településfejlesztési célokra fordítható.
A támogatás jelentős részét infrast-
ruktúrafejlesztésekre és környe -
zetvédelmi feladatokra szánják. A
leg nagyobb tételt a Horány területén
hiányzó ivóvízhálózat kiépítésében ter-
vezett fejlesztés jelenti, amelyre 60 mil-
lió Ft jut, valamint a csatornahálózat
tervezése és részbeni kivitelezése,
amely több mint 25 millió Ft támoga-
tásban részesül. A dokumentum több
kisebb, de a település életminőségét
meghatározó feladatot is felsorol: ke-
rékpártárolók létesítése, kompkikötői
infrastruktúra fejlesztése, lakossági ve-
szélyes hulladékgyűjtés, zöldfelületek
karbantartása és illegális hulladéklera-
katok felszámolása.
Emellett támogatást kap a környezet-
védelmi járőrszolgálat működtetése, az
önkéntes katasztrófavédelmi Tűzoltó
egyesület eszközfejlesztése, valamint a
csapadékvíz-elvezető rendszer karban-

tartása és felújítása, amelyre 40 millió
Ft jut. A település közúthálózatának
fejlesztése a településfejlesztési célok
között szerepel, 70 millió Ft feletti tá-
mogatással. A dokumentum átláthatóan
mutatja be a feladatok ütemezését, a
költségek jellegét (vízbázisvédelmi vagy
fejlesztési), valamint a felhasználás iga-
zolásának módját. Az anyag a 10 éves
fejlesztési tervhez illeszkedve hatá-
rozza meg Szigetmonostor 2026-os
évre vonatkozó prioritásait, különös
tekintettel a biztonságos vízellátásra,
környezetvédelmi feladatokra és a kö-
zösségi infra struktúra fejlesztésére.
Ezt követően a képviselő-testület fel-
kérte Tomcsányiné Mócsai Orsolya
kép viselőt, hogy az önkormányzati
kommunikáció fejlesztéséhez szüksé-
ges szolgáltatások és beszerzések irá-
nyát és igényeit az önkormányzati
intézményektől összegyűjtse; az igé-
nyeket összefoglalja, egységes szakmai
javaslattá alakítsa; a szükséges ajánlato-
kat bekérje; és a szolgáltatásokhoz és
beszerzésekhez kapcsolódó pénzügyi
hátteret is bemutassa a 2025. decem-
ber 16-i rendes képviselő-testületi ülé-
sen.
A 9. napirendi pont keretében a pol-
gármesteri jutalom kiosztásáról dön-
töttek a képviselők. Az elfogadott
elő terjesztés alapján bruttó 300 000 Ft
jutalmat szavaztak meg Molnár Zsolt
polgármesternek éves munkája elisme-
réseként.
Az ülés a szokásos napirendi pontok
tárgyalásával ért véget (két ülés kö-
zötti beszámoló, bizottságok tájékoz-
tatója, ügyvédi beszámoló, ülésről

tör ténő távolmaradások igazolása). A
tulajdoni ügyek keretében három in-
gatlannal kapcsolatos kérdés került
megvitatásra. A 012/34 hrsz.-ú ingat-
lanra vonatkozóan a testület felhatal-
mazta a polgármestert, hogy használati
megállapodást kössön a jelenlegi hasz-
nálóval. A használati megállapodás éves
díja 600 000 Ft/év.
A KHM Egyesületnek használatba
adott ingatlannal kapcsolatban a testü-
let döntése alapján az önkormányzat
hozzájárul, hogy a KHM Egyesület a
673/2 hrsz.-ú ingatlan 300 m²-es terü-
letrészét, valamint az épületből 15 m²
alapterületű részt használatba vegyen.
A használati jog ellenértéke évi 10 000
Ft, a használat kezdő időpontja 2026.
január 1. A képviselő-testület előírja,
hogy az ingatlanon található épület ön-
kormányzati megközelíthetőségét és
bejutását folyamatosan biztosítani kell.
Végül a képviselő-testület engedé-
lyezte, hogy a Gyimesbükk Egyesület a
381. helyrajzi számú ingatlanon talál-
ható „Falatozó” megnevezésű épület
keleti oldalán lévő külön bejáratú he-
lyiséget, valamint az épület középső,
külön bejáratú helyiségét használatba
vegye. A használati jog ellenértéke
évente 10–10 000 Ft, a használat kezdő
időpontja 2026. január 1. A képviselő-
testület felhatalmazta a polgármestert
a használati szerződés előkészítésére
és aláírására.
Az utolsó napirend keretében, zárt
ülésen, a Bursa Hungarica pályázat
eredményéről döntöttek a képviselők 

Hantos Zoltán
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(Folytatás az első oldalról!)
Ezért az Önkormányzat nevében ez-
úton szeretnénk felkérni a településen
aktívan működő és a közösségi élet-
ben kiemelkedő szerepet vállaló civil
szervezeteket, vállalkozókat és magán-
személyeket, hogy akinek lehetősége
és kedve van hozzá, egy-egy tábori nap
programjának lebonyolításával járuljon
hozzá ezen, szociális alapon szervezett
és finanszírozott táborokhoz. Legyen
az egy szakmába illő alkotó nap, egy
sport program, egy környezetvédelmi
tematikájú nap vagy akár egy zenei
program. Településünkön számos civil
szervezet és vállalkozás működik, így
bízva a közösség erejében, ha csak egy
szervezet egy nap programját vállalja,
máris több tábor megszervezésének
lehetősége válik biztosítottá. Termé-
szetesen egy vállalás szólhat hosszabb
időszakról is, mint 1 nap. Kérjük to-
vábbá, hogy a szándék kinyilvánítása
mellett az alábbiakban megjelölt idő-
szak figyelembevételével adja meg az
Ön, vagy szervezete számára leginkább
alkalmas napokat, hogy az összesítés-
nél erre tekintettel születhessen dön-
tés a szervezésben.

Fontos tudnivalók:
A táborok szervezője és helyszíne a
Szigetmonostor Faluház, étkezését a
Nyitnikék Óvoda és Konyha közremű-
ködésével Szigetmonostor Község
Önkormányzata biztosítja.
Táborozási időszak, figyelembe vé -
ve a Konyha működését és a Falu-
ház nyári nyitvatartását: 2026.
június 22. és 2026. július 17. közötti
5 hét valamelyike.
Egy tábor hétfőtől péntekig, reggel 8-
tól délután 4-ig tart.
Tábor lebonyolításához az Önkor-
mányzat minden esetben szerződést
köt a civil szer ve zet tel/vál lal ko zás -
sal/ma gánszeméllyel. Ennek egyik jog-

szabályban előírt feltétele az erkölcsi
bizonyítvány bemutatása.
Jelenleg is több, a közösségi szerepvál-
lalást segítő pályázati kiírás teszi lehe-
tővé civil szervezeteknek a hasonló
kezdeményezések támogatását. 
Jelentkezési határidő: 2025. december 31.
Jelentkezni az alábbiak szerint van le-
hetőség: részletes programterv leírá-
sával, az időpont(ok) és a táborban

résztvevő civil szerve zet/vá l lal ko -
zás/ma gánszemély megjelölésévével. E-
mailben, az alábbi e-mail címen:
hivatal@szigetmonostor.hu
Köszönet minden jelentkezőért, szol-
gálatért és a település közösségéért el-
hivatottan tenniakarókért!

Szigetmonostor 
Község Önkormányzata

Mi az a bütykölde? Közösségi szerelőműhely! Ahol közösen, szakemberek
segítségével tanuljuk meg megjavítani elromlott tárgyainkat. Így meghosszab-
bítjuk azok élettartamát és erősítjük a közösségi élményt. Nem klasszikus
szervíz, ahol leadjuk a hibás eszközt, hanem olyan hely, ahol együtt barká-
csolunk, szerelünk, és közben tanulunk.
Az egyik első ilyen kezdeményezés Amszterdamban indult repair Café né -
ven, és hamar elterjedt világszerte. Az alapötlet az volt, hogy a fogyasztói tár-
sadalom „eldobó” szemléletével szemben újra értéket adjanak a javításnak, a
tárgyak megbecsülésének, valamint a közösségi tanulásnak. Idő közben Ma-
gyarországra is eljutott a közösségi szerelőműhelyek mozgalma (pl.: repair
Café Budapest a Teleki téren). 
A Közösen Horányért és Monostorért Egyesület régi terve egy hasonló kö-
zösségi műhely létrehozása. Először 2024 februárjában mutattuk be szándé-
kainkat az előző képviselő-testületnek. Sajnos nem kaptunk támogatást.
Az ötletet egy évre rá melegítettük fel: a Magyar Falu program pályázatán
indultunk. Ekkor már Molnár Zsolt polgármester mellénk állt, és a volt gáz-
cseretelep lepusztult épületét ajánlotta fel a Bütykölde céljára. Fontos hang-
súlyozni, hogy csak használatra kap tuk meg (és arra sem kizárólagosan),
közösségi célra és azzal, hogy a felújítás által okozott értéknövekedés az Ön-
kormányzatot illeti (tehát az Egyesület semmilyen kompenzációra nem jo-
gosult). 
A pályázaton sajnos nem nyertünk, de az elszántságunk csak nőtt. Igyekszünk
saját forrásból, ha lassabban is, de megvalósítani a projektet. Ebben a jelenlegi
képviselőtestület is támogat, a novemberi ülésen egyhangúan (a KHM-tagok
nélkül) jóváhagyta a megállapodást. 
A megvalósítás első lépéseként kitakarítottuk a siralmas állapotban lévő tel-
ket. Hamarosan folytatjuk a kerítéssel és az épület kipofozásával. Bármilyen
segítséget szívesen fogadunk!

Bartha Gábor 
Közösen Horányért

és Monostorért
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Az önkormányzati döntések jelentős része a háttérben, a különböző szakbi-
zottságok munkájában készül elő. Itt formálódnak azok a javaslatok, amelyek
később a képviselő-testület elé ke rülnek, és hosszú távon meghatározzák te-
lepülésünk fejlődését. Az év végé hez közeledve ezért arra kértem a bizott-
ságok elnökeit, hogy tekintsenek vissza a 2025-ös esztendő munkájára,
értékeljék a sikereket és a nehézségeket, valamint vázolják fel a 2026-os év
főbb célkitűzéseit. Fűrné Láng Erika a Humán Bizottság, Kövesdiné Zákány
Szandra a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Kommunikációs Bi zottság, valamint
dr. Bartha Gábor a Köz lekedési és Fejlesztési Bizottság vezetőjeként osztotta
meg velünk gondolatait. Így látták a bizottságok elnökei a mögöttünk álló
évet és az előt tünk álló feladatokat:

meg a feltételeknek számos esetben
magánszemélyek támogatásával tud-
tunk segítséget nyújtani.

Kövesdiné Zákány Szandra: Ahogy a
bizottság nevében is szerepel, 3 kie-
melt téma tartozik a csapat feladatkö-
rei közé. Pénzügy, kommunikáció és
környezetvédelem. Nagyon nehéz té -
mák, főleg az államigazgatásban. A té-
nyeken túl rengeteg háttérmunkát,
jogszabályok ismeretét és alázattal teli
tanulást igényelnek. Mindegyiket na-
gyon fontosnak tartom, de személy
sze rint a legnagyobb hangsúlyt a pénz-
ügyi témára fordítottam az év során,
hiszen egy település gazdasági helyzete
határozza meg az azt követő lehetősé-
geit. Az, hogy a 2025-ös évet kedve-
zőbb pénzügyi eredménnyel sikerül
zárnunk, elsősorban az önkormányzati
intézményeknek, illetve a polgármes-
teri hivatal pénzügyi- és adóosztály-
ának kollégáinak köszönhető. Egy
rend kívül szigorú és felelősségteljes
gazdálkodás eredménye. A bizottsá-
gunk is sok energiát fektet abba, hogy
ezt hónapról hónapra monitorozzuk,
minden – a többi bizottság és a képvi-
selő testület ülésein- felmerült témá-
nak megvizsgáljuk a pénzügyi vonzatát
és csakis a legszükségesebb kiadásokra
költsünk. Fellélegezni még nincs

okunk, de úgy tudjuk zárni az évet,
hogy nincs folyószámlahitelünk és nin-
csenek kifizetetlen számláink. Ez az év
eleji állapothoz képest nagy lépés. 
Kommunikációban is sikerként köny-
velem el, hogy a település hivatalos
kommunikációs csatornáin rendszere-
sen megjelennek a lakosság számára
fontos információk és a bizottság is ha-
vonta megjeleníti részletes össze -
foglalóját a munkájáról és az elért
ered  ményekhez vezető útról. Az infor-
matikai lehetőségeink feltérképezése
az éppen aktuális munkafolyamatunk,
amivel további fejlődéseket szeretnénk
elérni. De ez is a jövő évi költségvetés,
illetve a kiirt pályázat eredményeinek
függvénye, amelyek már átcsúsznak
2026-ra. 
Közbiztonság témában szorgalmaztam
a legnagyobb előrelépést, hogy végre
kikerülhessenek a közterületi térfi-
gyelő kamerák, de anyagi forrás hiányá-
ban egyelőre sajnos csak 6 db kamera
tud üzemelni. Folyamatosan keressük
a forrást az újabb kamerák beszerzé-
sére. Mindemellett közbiztonság témá-
ban együttműködési megállapodást
kötöttünk a Szentendrei rendészeti
Igazgatósággal, illetve a Dunakanyar
Polgárőrséggel. 
rózsa József közreműködésével a
MOHU által átvett hulladékszállítási
folya matok kezdeti nehézségeit is jól
sikerült orvosolni és mára lett ismét
üveggyűjtő harangunk, textil vissza-
gyűjtőnk. 

dr. Bartha Gábor: A Közlekedési és
Fejlesztési Bizottság legnagyobb sikere
szerintem a szisztematikus és szak-
szerű munka. Szerencsére nem nagyon
voltak olyan helyzetek, ahol improviz-
álni kellett volna (itt természetesen
nem a napi szintű településfenntar-
tásra gondolok), így módunk volt,
 módunk van a kérdések alapos át -

Mit tekintesz a bizottsági munka
szempontjából az év legnagyobb
eredményének, sikerének?

Fűrné Láng Erika: Személyi összeté-
telében év közben változás történt az
egyik bizottsági tag lemondásával, akit
egy egészségügyi menedzser végzett-
ségű személlyel sikerült pótolni. Elsőd-
leges sikernek tekintem azt, hogy egy
kiegyensúlyozott, egymás munkáját se-
gítő, elismerő csapat dolgozott együtt. 
A bizottság programszervező tevé-
kenysége eredményeként az idei évben
megrendezett egészségnapon már 11
féle szakorvosi vizsgálaton vehettek
részt az érdeklődő lakosok. A vizsgálati
eredmények azt mutatják, hogy egyre
nagyobb szükség van az ilyen jellegű
prevenciós tevékenységre.
Sikeresen üzemeltettük havonta egy
alkalommal a kardiológiai magán szak-
rendelést. Ezzel tudtuk segíteni azokat
a betegeket, akik már hónapok óta
vártak kardiológiai kivizsgálásra.
rendszeresen beszámoltunk az idei
évtől az Újságolóban a bizottság adott
hónapban végzett munkájáról.
Települési támogatások formájában va-
lamennyi olyan kérelmet tudtunk
támo gatni, akik megfeleltek az Önkor-
mányzati rendeletnek. Azokban az ese-
tekben amikor a kérelmező nem felelt
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gondolására és megfelelő szakértők
bevonására. Két fontos területen sike-
rült előre lépni, bár a látványos ered-
mények bemutatásához még mindkét
esetben várni kell egy keveset. 
Elsőként elkészült a szigeti települések
(tömeg)közlekedési koncepciója, első-
sorban a mi bizottságunknak köszön-
hetően. Ezt a koncepciót prezentáltuk
az illetékes minisztériumnak, ahol po-
zitív lépéseket ígértek (mind a szigeti
buszjáratok beindítása, mind a komp-
közlekedés fejlesztése tekintetében),
bár ezek mindeddig nem valósultak
meg. Talán több eredménnyel kecseg-
tet, hogy a koncepciót befogadták a
Versenyképes Járások programba és
2026-ban minden valószínűség szerint
számottevő forrásokat fordíthatunk e
célra.
Másodikként a közvilágítás korszerűsí-
tésének folyamatát emelem ki, ahol
egy hozzáértő helyi szakértő (és
mások) segítségével elkészítettük a
korszerűsítés követelményeit tartal-
mazó mestertervet, elkészíttettük a
vonatkozó kiviteli tervet és pályázatot
nyújtottunk be támogatásra. A kivite-
lezés a pályázat elbírálását követően,
2026. első felében indulhat jelentős ja-
vulást eredményezve.

Melyek voltak azok a területek,
véleményed szerint, ahol nem sike -
rült előre jutni, kézzelfogható
eredményt elérnie az általad
vezetett bizottságnak?

Kövesdiné Zákány Szandra: Sajnos a
környezetvédelem témában egyelőre
nem sikerült jelentősebb eredményt
elérnünk, az égetés lassú kivezetése és
az új hulladékgyűjtő konténereken túl.
Vártuk, hogy a Fővárosi Vízművektől
jövőre ismét 1 %-ra emelt összeg mi-
lyen célokra fordítható. Most már tud-
juk, hogy abból a keretből lesz
le hetőségünk környezetvédelmi cé-
lokra is fordítani.  Ebben a témában
még nekem is sok fejlődni valóm van,

ezért itt a bizottság és a képviselő tes-
tület ehhez jobban értő tagjainak
(Wágner Gabriella, Altbacker Vilmos
és Bartha Gábor) munkájára és aktivi-
tására számítok. 

dr. Bartha Gábor: Olyan fontosabb
terület, ahol semmilyen előrelépés
nem történt, talán nincsen, de minden-
képpen a tervezettnél lassabban hala-
dunk két nagyon fontos területen: a
kompközlekedés és az utak karbantar-
tása vonatkozásában. 
A kompok témakörében nagyon komoly
problémát jelent a kompok üzemelteté-
sének állami átvételével kap csolatos fo-
lyamatos bizonytalanság és az állandó
pénzhiány. Sajnos egyikre sincs érdemi
ráhatásunk.
Az utak tervezett karbantartásának
pedig legnagyobb akadálya a források
elégtelensége és azok teljes kiszámít-
hatatlansága. Mivel az állami normatí-
vák és az önkormányzat saját bevételei
még szinten tartásra sem elégségesek,
a bizonytalan pályázatoktól függ bármi-
lyen előrelépés, ráadásul az aktuális ki-
írások miatt nem is mindig arra a
szakaszra lehet pályázni, amire szívünk
szerint szeretnénk.

Melyek a 2026-os év fő 
célkitűzései a bizottság számára?

Fűrné Láng Erika: A 2026-os év kie-
melt feladat lesz a Mozgás receptre
program településszintű elindítása. Az
idei évben elfogadott ösztöndíjprog-
ram, idősügyi program, ifjúsági prog-
ram, egészségügyi program folytatása,
konkretizálása.

Kövesdiné Zákány Szandra: Tovább -
ra is a gazdasági helyzet megerősíté-
sére kell fektetnünk a legnagyobb
hang súlyt. Idén is számos pályázaton
tudtunk elindulni, ennek lehetőségeit a
jövő évben is figyelemmel kell kísér-
nünk. Ahogy tavaly tavasszal, a válasz-
tások idején, úgy most sem szeretnék
hangzatos ígéretekbe bonyolódni. Ak -
kor is láttuk, de most már talán minden
képviselőtársam belátja, hogy addig tu-
dunk nyújtózni, ameddig a takarónk ér.
rengeteg értéke van a tele pü lé -
sünknek. Ezeket megőrizni, fenn tartani
és üzemeltetni már önmagában is erőt
próbáló feladat. Ebben a kategóriában
kiemelten kezelendő a már korábban
elnyert, konyha építésre fordítható pá-
lyázat. Lassan 5 éve zajlik lobbi tevé-
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kenység, hogy a konyha építés költ -
ségeinek áfa vonzatára tudjuk fedeze-
tet biztositani. Ez most realizálódni
látszik. Továbbra is aggodalomra ad
okot, hogy az akkor tervezett kiadások
még most is fedezni tudják e a beru-
házást, de talán némi szigoritással igen.
Tekintettel az ellátottak létszámára és
a jogszabályi előírásokra, mára elen-
gedhetetlenné vált a konyha bővítése,
így ezt a beruházást kiemelten kell ke-
zelnünk a jövő évben.  
Közbiztonság témában nagyon szeret-
ném, ha sikerülne a nyári szezon meg-
kezdése előtt beszerezni és üzembe
helyezni a többi térfigyelő kamerát is.
Szintén szeretnék nagyobb hangsúlyt
fektetni a településünkre is begyűrűző
kábítószer terjesztés és fogyasztás el-
leni védelemre és a drogprevencióra.
Ehhez elengedhetetlen a rendvédelmi
szervek (rendőrség, polgárőrség, köz-
terület felügyelet) jelenlétének növe-
lése. 
És a kicsit kevésbé száraz témák: Mind
pénzügyi, mind szociális szempontból
szeretném átalakítani az önkormányzati
táboroztatást. Ezen már el is kezdtünk
dolgozni. A személyes elkép zelésem az,
hogy a helyi családok számára minél ki-
sebb anyagi teher súlya mellett, minél
hosszabb időt le tudjunk fedni a nyári
szünetből önkormányzati táborokkal.
Egy átlag 2 gyermekes családnak az a
10 hét óriási anyagi nehézséget jelent,
ehhez szeretnék önkormányzati sze-
repből támogatást nyújtani. 
Amit még szívügyemnek érzek és jö-
vőre pályázati forrást szeretnék rá ta-
lálni, az nem csak a Pénzügyi, de a
Humán bizottság témája is. Ez pedig a
települési értéktár. Már bejegyeztettük
a Szigetmonostori Települési Értéktár
Bizottságot, amely a jövőben lehetősé-
get és jogilag is szabályozott keretet
biztosít annak, hogy őrizzük Szigetmo-
nostor hagyományait, az arra alkalmas
értékeket (épített környezet, kulturális
örökség, sport, természeti környezet,
stb.) összegyűjtsük és akár pályázati

források felkutatásával még hosszabb
távon megőrizzük. 

dr. Bartha Gábor: A már folyamatban
lévő projektek befejezése mellett ha-
sonló szinten szeretnénk kidolgozni a
község belső forgalmi rendjét (például
egyirányúsítás a szűk utcákban), illetve
a településfenntartást tervezzük pro-
fesszionális szintre emelni. Amennyi-

ben bárkinek ezen témákban van hasz -
nosítható szakmai tapasztalata, amit a
település javára kíván fordítani, szíve-
sen látjuk.
2026-ban is szeretném tovább eről-
tetni a kerékpáros híd megvalósítását,
de ez persze biztosan nem fog jövőre
megvalósulni…

Hantos Zoltán

Január óta új közművelődési mun-
katárs segíti a Faluház mindennap-
jait, aki nemcsak szakmai tudással,
hanem komoly zenei és fesztivál-
szervezői tapasztalattal is érkezett
Szigetmonostorra. Az interjúból ki-
derül, milyen változások indultak el
az intézményben, hogyan született
meg a Denagyvilág Fesztivál, és mi-
lyen kulturális jövőt képzel el a te-
lepülés számára. Zene, közösség,
álmok és kihívások egy beszélgetés-
ben.

Január óta dolgozol a Faluházban.
Hogy érzed magad ott?

Az intézményvezető szülési szabadsága
miatt, az Őt helyettesítő kolléganő -
Várnoki Móni- helyére vettek fel köz-
művelődési munkatársnak a Faluházba.
Nagyon jól érzem magam, nekem ez
kihívás és tanulás is egyben. 
Január óta sok minden történt velünk, a
ház működtetése mellett a következő-
ket sikerült elérnünk a teljesség igénye
nélkül; elindult a faluház tör té netében
először egy Hangfoglaló Program kon-
certsorozat megvalósítása, tároló -
szekrényeket vettünk, bővítettük a
hang technikai eszközeinket, felújítottuk
a ház teljes wi-fi hálózatát, a kiskonyhát

felújítottuk, alkalmassá tettük a nyári tá-
borok költségeinek csökkentésére. Ki-
vitelezés alatt áll 2 db hirdető felület
elhelyezése Surány 2 és Surány 4-ben,
amit a két település fog használni a kul-
turális eseményeinek reklámozására, de
a faluház elé az árpád útra is kiraktunk
egyet. Gondoltunk a környezettudatos-
ságra és gyümölcsfákat is ültettünk.

Mesélj kicsit az előéletedről, 
eredményeidről!

16 éves korom óta zenélek színpadon,
azóta több mint 12 nagylemezt jelen-
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tettünk meg zenekaraimmal és még
számos lemezen közreműködök. 2009-
ben Szirtes Edina Mókus és a Fabula
rasa együttesünk lemeze Fonogram
Díjat kapott. A mai napig járom a vilá-
got a zenekaraimmal (a rengeteg hazai
rendezvény és fesztiválok mellett pl. a
Dubai és a Japán világkiállításon is részt
vettünk, de sűrűn visszajárunk Er-
délybe, Olaszországba és Szlovákiába
is, hogy csak párat említsek). 
2013 óta zsűritagja vagyok a Szegedi
Tudományegyetem Hallgatói Művésze -
ti Versenyének, 2016-ban megalapítot-
tam a Fonó Budai Zeneház első
ál lan dó vidéki klubját a Fonó Klub Sze-
ged-et, ahol koncerteknek és táncház-
aknak adunk teret.
Színpadmestere vagyok többek között
a Made in Pécs fesztiválnak, 2018 óta
a Szegedi Ifjúsági Napoknak (SZIN) és

annak a színpadnak az egyik szervező-
jeként is funkcionálok. 
Ugyanebben az évben művészi tevé-
kenységem, a kulturális életben végzett
munkám miatt Szeged Megyei Jogú
Város Önkormányzata Kölcsey érem-
mel jutalmazott, amire a mai napig na-
gyon büszke vagyok.
Ebben az évben költöztünk a felesé-
gemmel Szigetmonostorra, ahová kis-
fiunk született.
Jelenleg 2. éves közösségszervezés sza-
kos hallgatója vagyok a Kodolányi Já -
nos Egyetemnek, ahol megszerzem azt
a végzettséget, amely biztosítja, hogy a
művelődés szervezésben kamatoztat-
hassam eddig megszerzett tudásomat
és tapasztalatomat, valamint szakmai
kapcsolati tőkémet a jövőben.
2023-ban megalapítottam a Denagyvi-
lág Fesztivált Szigetmonostoron, ami

azóta nem csak egy összművészeti
fesztivál, de mára egy lemezkiadó cég
is.

Ha már említetted a Denagyvilág
Fesztivált, ezzel kapcsolatban
érdekelne, hogy miben látod
Szigetmonostor legnagyobb 
kulturális lehetőségét, és hogyan
illeszkedik ebbe 
a Denagyvilág Fesztivál?

Mindig is szerettem volna egy saját
szervezésű fesztivált. Szegeden a Hár-
mashatár Fesztivált kezdtem el az IH
rendezvényközponttal közösen, de azt
forráshiány miatt abba kellett hagy-
nunk. 2022-ben határoztam el, hogy ha
törik, ha szakad, megcsinálom itt a
megálmodott rendezvényt. Itt élek
2018 óta egy gyönyörű helyen, az or-
szág egyik legszebb térségében, nem
kellett tovább keresgélnem! A földrajzi
adottságok; a Pilis látványa és hogy a
Duna közepén vagyunk, ez mind-mind
olyan lehetőség, ami “fesztiválért kiál-
tott”... Már a 3. fesztiválon vagyunk túl,
de – mint az országban a legtöbb fesz-
tivál – még mindig anyagi gondokkal
küszködik a rendezvény. Ez valószínű-
leg egy ideig így is marad, de én pró-
bálok kitartani amíg csak lehet, nekem
is sokat ad a fesztivál. Évről-évre egyre
nagyobb a stábunk, de még mindig ke-
vesen vagyunk. Egyre nagyobb hírre
tesz szert a Denagyvilág Fesztivál és
ezáltal a településnek is, idén például
már Szlovákiából, az Őrségből és
Békés vármegyéből is érkeztek hoz-
zánk. 
Szakmai körökben már abszolút isme-
rik a fesztivált, rengetegen írnak, hogy
szeretnének fellépni, mert annyira
közel áll hozzájuk a szellemiség. Amit
egy picit sajnálok, hogy a saját falum
érdeklődése lehetne nagyobb... Hátha
ez megváltozik egyszer, én reményke-
dem.  A látogatóink kb. 95 százaléka a
szigeten kívülről érkezik, a legtöbben
a fővárosból. 
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A fesztiválon kívül milyen további
kulturális vagy közösségi fej -
lesztéseket tartanál fontosnak
Szigetmonostoron a következő
években? Hogyan látod: milyen 
típusú programokra lenne leg in -
kább igénye egy 3000 fős település
lakóinak? Van-e olyan hiány, amit
a jövőben szeretnél pótolni?

Erre a három kérdésre egyben szeret-
nék válaszolni. Amikor a faluházba je-
lentkeztem, a motivációs levelemben
megemlítettem egy-két tervet, mint
például a tájház vagy a település érték-
tárának a létrehozása (ez utóbbit ha jól
tudom, elindította már az önkormány-
zat). De én szívesen látnék egy több
napos augusztus 20-i rendezvénysoro-
zatot is (csak hogy egy példát említsek),
mint annyi más településen. Az idősebb
korosztálynak szeretnék színházi elő-
adásokat ide hozni, a fiatalabbaknak pe -
dig olyan programot kitalálni, amivel
őket is megszólíthatjuk. Természetesen
ezek megvalósításához pénz kell, nem is
kevés. De lennének még ötleteim.
Nagyon jó lenne, ha a nagymúltú Piros-
lábos Fesztivál is újra Szigetmonosto-
ron ékeskedne minden ősszel. 
Amit viszont szomorúan látok, hogy
egy 3000 fős településből, havi egy-két
koncertre ha már 40-50 ember eljön,
akkor örülünk, pedig szerintem a láto-
gatottság lehetne jóval nagyobb, bele-
számítva azt, hogy szinte összeérünk
Pócsmegyerrel, ahol ugyancsak hirde-
tünk, és az még 3000 lakos... Természe-
tesen tudom, hogy az embereknek
egyre kevesebb pénzük van. Hiába pró-
bálunk – a lehetőségeihez képest- vál-
tozatos programhálót kialakítani, min dig
lesznek olyanok is, akiknek nem tet-
szik. Ez rendben is van. Inkább a kon -
cer tek és a kulturális programok iránti
igényt kellene feléleszteni az emberek
szívében-lelkében-tudatában. 
Ez a Covid óta ráadásul drasztikusan
leromlott. A nagyobb városokban is ér-
zékelhető ez a tendencia, az élőzenés

vidéki klubok a létükért küzdenek. A
tízen-huszonéveseket szinte lehetetlen
megszólítani faluház szinten, de renge-
teg a 30-60 év közötti lakos, őket is
várnánk szeretettel! A nyugdíjas kor-
osztály nagyon lelkes és aktív, amiért
nagyon hálásak vagyunk.

Mennyire tud együttműködni a
falu kulturális élete a környező
településekkel – például
Szentend rével vagy Tahitótfaluval,
esetleg Pócsmegyerrel? Terveztek
ilyen irányú közös projekteket?

Jelenleg van egy közös rendezvény Ta-
hitótfaluval, a Dunakanyar Kézműves
Kiállítás és Vásár. 
Azt közösen szervezzük és egyik évben
Tahitótfaluban van, másik évben itt Szi-
getmonostoron. Ezen felül Pócsmegyer-
rel van jó együttműködésünk, technikai
eszközökkel is kisegítjük egymást és volt
olyan, program amit mi fogadtunk be, va-
lamint tervben van, hogy az egyik rendez-
vényünket jövőre náluk valósítjuk meg.
Szentendrével nehezebb, egy Duna vá-
laszt el minket, de jó viszonyt ápolok a
város kulturális igazgatójával, Lőrinczy
Györggyel, rendszeresen folytatunk
szakmai egyeztetéseket, bármi lehetsé-
ges a jövőben. Amire nagyobb figyel-
met kell fordítani szerintem, hogy azok
az intézmények, vendéglátóipari egysé-
gek, egyesületek, akik programokat
szerveznek itt és Pócsmegyeren, egyez -
tessenek rendszeresen, akár szer vezett
keretek között, ezzel segítve egymást a
programok látogatottsága terén.
Amióta 7 éve ideköltöztünk, azóta
több hely kezdett el programokat
szer vezni, a Pócsmegyeri rendezvény-
központ is most kezd beindulni. 
Mindenképp szükséges lesz egy közös
platform ahol látjuk egymás program-
jait, terveit, tudunk erről egyeztetni és
segíteni egymást, ezzel elérve a sok-
színű program ajánlatot és így bevonni
a kulturális életbe a lakosság valameny-
nyi korosztályát. 

Mit gondolsz, milyen szerepe lehet
egy kis településnek a régió kultu -
rá lis térképén? Lehet-e Szigetmo -
nos tor „kultúracélpont” a Duna
mindkét partjáról érkezők szá má ra?

Úgy gondolom, hogy mindenképpen
lehet kultúracélpont Szigetmonostor a
régióban! Ezen dolgoznunk. Nagyon kü-
lönböző és színes programok találhatóak
itt egész évben. Azt azért tudnunk kell,
hogy a “fesztiválok országa” vagyunk... Itt
a Dunakanyarban is sok van, hogy csak a
V4-et és a Visegrádi Palotajátékokat em-
lítsem, de van még bőven. A híd vagy az
éjszakai komp hiánya sem segít ezen tö-
rekvéseinken, de tudom, ez kényes és
összetettebb téma. Szóval marad a
munka, a kreativitás, a sokszínű rendez-
vények fenntartása és népszerűsítése!

Ahogyan az interjú elején említetted
magadról több együttesben (Zűrös
Banda, Cimbaliband és Szirtes
Edina “Mókus” zenekara) is aktívan
zenélsz, hol találkozhat veled a
közönség a színpadon legközelebb?

Tavasztól őszig nagyon be van táblázva
a koncertnaptáram, most november-
ben volt 8 fellépésem, viszont idén
decemberre csak két fellépést vállal-
tunk, amit egyáltalán nem bánok az
egész éves hajtás után.
A Faluház programjaira tudok össz-
pontosítani, amelyeknek nemcsak az
előkészítésében, de a lebonyolításában
is tevőlegesen részt veszek, valamint
vizsgaidőszakom is van az egyetemen.
Jönnek az ünnepek, fontos mindenki
számára a ráhangolódás és az ünnepek
alatti pihenés a családdal.
Legközelebb január 24.-én Mókussal
lépek fel a Magyar Kultúra Napi ren-
dezvényen Budapesten a Vigyázó Sán-
dor Művelődési Központban, másnap
25.-én pedig a Cimbaliband 20 éves ju-
bileumi koncertjén Turán a Bartók Béla
Művelődési házban.

Hantos Zoltán
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Új irodalmi rovat indul az Újságoló hasábjain „Az irodalom visszavág” címmel. Ebben a sorozatban szigetmonostori gye-
rekek verseit és prózáit mutatjuk be a település lakóinak. Célunk, hogy teret adjunk az ifjú tehetségeknek, bátorítsuk
őket a megmutatkozásra, és láthatóvá tegyük, milyen sokszínű gondolatok, érzések és történetek születnek a fiatalok
tollából. Bízunk benne, hogy az olvasók is örömmel fogadják majd ezt a friss, őszinte hangot.

Hantos Zoltán főszerkesztő

A Márton-nap az óvodánk egyik leg-
kedvesebb ünnepe, amit gyerekek és
felnőttek egyaránt nagy örömmel vár-
nak. Szent Márton története emlékez-
tet bennünket, arra, hogy másokon
segíteni rendkívül nemes cselekedet és
felemelő érzés. 
Mindig öröm számunkra, amikor a csa-
ládokat is bevonhatjuk az óvodai
életbe, hiszen ezek az alkalmak erősítik
az összetartozás érzését, közös élmé-
nyeket adnak mindannyiunknak.
Már november elején elkezdődik a ké-
szülődés: a csoportokban lámpások
készülnek – évről évre egyre ötlete-
sebbek és szebbek. Ezek a lámpások

Bíró Zsuzsi:
Szigetmonostor éneke

A természet szőtte e világ meséjét,
virágzó táj, színekkel festett ég.
A valóság itt van, s rabul ejti a szí-
vünk rég.

A ház melege szívünkben él,
Család és barátok közt nincs
semmi, mi fáj.
Nyári alkony ringatja a Dunát, mi
szép.

A szellő régi titkokat suttog,
Fák árnyékában emlékek ébrednek.
Szívünkben béke, mint egy régi,
szép ének. 

Szedres Koppány:
Szigetmonostori gyerekek

2024-ben volt árvíz, és mi hárman
fiúk lementünk BMX-szel a Horányi
és Dunakeszi komphoz. Bementünk
a vízbe bringástól, a Dunába für-
deni. Majd megfagytunk. Jó volt.
Miért? Mert itt nem az van, hogy
’de menő vagyok, hogy van nekem
ilyen rollerem, meg 3 milliós pc-m,
meg e-cigizek, mert az a menő’.
Nem! Itt barátok vannak, akik segí-
tünk egymásnak. Bunkit építünk,
bringázunk, felfedezünk, viccből di-
rekt eltévedünk.
Ez a mi Szigetmonostorunk.

Fatka Rita: 
Szigetmonostor

Nyár, zenék, szép virágok,
kedves emberek, apartmanok,
kellemes víz, csönd, Faluház,
könyvek, játék, bolt, focipálya,
játszótér, kompok, szuper iskola,
szép házak, gyönyörű fák,
szép környék, 3000 ember.
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három csoportomat, egészen ponto-
san 27 gyermeket vittem el segítőim-
mel erre a kulturális programra. A
Ferenczy Múzeum volt az első állo-
másunk, ahol az előző csoportjaim is

kiállítottak egy közös művel; a második
kiállítás pedig a Szentendrei Kép-
tárban volt: „Nino és Nina, amikor
még utoljára visszanéztek” címmel.
Kozák Zsuzska művészettörténész se-
gített nekünk eligazodni a kiállítóter-
mekben látható alkotások, installációk
és filmek között.

1.: Ferenczy Múzeum:

Az első fantasztikus élmény a gyűjte-
ményes kiállításra vezető Wolsky-fo-
lyosó volt, amely egyfajta sík alkotás
felfeszítése volt egy adott térben. Az
alkotó, Wolsky András a cikázó fe-
kete sávokkal és geometrikus elemek-
kel egy különleges, varázslatos teret
hozott létre, amelyben boldogan sza-
ladgáltak a gyerekek.
A gyűjteményes kiállításhoz kapcsoló-
dóan egy kamarakiállítás-sorozat vette
kezdetét, mely három éven át, össze-

Az Alapfokú Művészeti Iskola kép-
zőművészeti tagozatának egyik iz-
galmas szakmai eseménye volt a két
szentendrei kiállításon való részvétel
november 6-án. Most a csütörtöki

fényt viszenek a sötétségbe és a lelke-
kebe is.  A gyerekek libás dalokat, mon-
dókákat, körjátékokat tanulnak, és
természetesen sok-sok vidám játék is
kapcsolódik az ünnephez.
Idén újdonságként a lámpás vonulá-
sunk helyszíne is megváltozott: a Jövő
Erdeje Szabadidő Parkban gyülekez-
tünk, ahol tűzrakással teremtettünk
hangulatos, meleg fényt a novemberi
estében. A családok megérkezése után
egy rövid köszöntő következett, majd
elindultunk a Monostori úti óvoda felé
a zenei ösvényen.
Az utunk során kivilágított libák  vár-
ták a kis csapatokat, ahol közösen elé-
nekelhették kedvenc Márton-napi
dalainkat. A gyerekek számára nagy él-
mény volt a sötétben lámpásaikkal vi-

lágítani, egymás kezét fogva végigsé-
tálni. Ami külön örömet jelentett szá-
munkra, hogy régi óvodás gyerekeink
is csatlakoztak hozzánk, felelevenítve,
amikor még ők voltak kicsikék.
Az óvoda udvarán a dadus nénik meleg
teával és libazsíros kenyérrel várták a
kicsiket és nagyokat. Az este igazi kö-
zösségi élménnyé vált – jó érzés volt
látni, hogyan dolgozunk együtt, közö-
sen, egy szép ünnep érdekében. Bú -
csúzásként, a program zárásaként a
fel nőttek közösen, együtt énekeltek.
Köszönet illeti minden kollégámat
a lelkes és kreatív munkáért, mely-
lyel varázslatossá tették ezt az
estét! 

Vácziné Varga Hajnalka
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sen hat kiállítást foglal magába. A Fan-
tomszál főcím alatt futó minden tár-
lat egy-egy nőalakot mutat be, egészen
pontosan a gyűjteményben szereplő,
híres festőművészek feleségeit,
akik gyakran maguk is alkotók voltak.
„Emellett azonban a támogatásnak
megannyi formáját biztosították férjük-
nek: a háztartást vezették, rendszeres
és alkalmi munkákat vállaltak, ellátták
a gyerekeket, érzelmi biztonságot nyúj-
tottak, modellt álltak a művekhez, szel-
lemi társként megvitattak elméleti
dilemmákat, férjük karrierjét egyenget-
ték, és mindezeken túl gyakran hát-
rébb sorolták vagy feladták saját
ambícióikat. A Fantomszál tehát olyan
női sorsokat mutat be, amelyek látha-
tatlanul voltak hatással a művészet tör-
ténetére, és hiába örökíti meg
alakjukat adott esetben egy-egy
portré, rendíthetetlen támogatásuk,
amely nélkül ma számos kiemelkedő
műalkotással kevesebb lenne a világ,
soha nem kapott elismerést.” (Kozák
Zsuzska – kurátor, művészettörté-
nész)
A mostani kiállítás Gálffy Lolát
(1902–1980) mutatja be, aki Kántor
Andorral, férjével évtizedeken át mű-
vésztanárként tevékenykedett. Gálffy
Lola és férje a társaság középpontja
voltak, gyakran gyűltek össze a ma-
lomkő asztal köré esténkét az alko-
tás után. Erről a malomkőről több fotó
és műalkotás is látható a kiállításon, de
ami nagyon izgalmas, hogy valóban lát-
hattuk az előző múzeumpedagógiai
foglalkozásunk eredményét, a frottázs
technikával elkészített malomkő nyo-
matot és mellette a folyton ismétlődő
kisfilmet, amelyen tanítványaim lát-
hatók az ikonikus malomkő körül
alkotás közben. A stáblistán min-
den egyes diákom neve ott sze -
repelt! Ezúton is gratulálok a
Fe renczy Múzeum installációjá-
ban való részvételért az alkotók-
nak, akik kiállító művészek lettek!
A kiállítás utáni napon volt szerencsém
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látni Kas Kriszta írásán keresztül azt
a lírai és személyes hangvételű záró
eseményt, amelyen egy fiktív naplón
keresztül csodálkozhattunk rá Gálffy
Lola életére – Kozák Zsuzska szakmai
segítségével.

2.: Szentendrei Képtár:

Magyarósi Éva nemzetközileg elis-
mert kortárs képzőművész, aki különö-
sen érzékeny a társadalmi prob lémákra.
Műveit a médiaművészet, a klasszikus
grafikai és festészeti technikák új, kí-
sérleti kombinációja jellemzi. Az at-
moszférikus hanghatásokkal kísért
kisfilmeket és rajzeposzokat saját kép-
zelete szülte figurák, és gyermekeiről
készült rajzok formálják történetté,
amelyek nagy hatással voltak a látogató
gyerekekre. Tanítványaim egy kisebb
akvarell lapra az őket ért benyomások
hatására rajzoltak, amit később az is-
kolában szabadon választott techniká-
val be fognak fejezni és az adventi
Jótékonysági Koncerten és Kiállításon
be fognak mutatni.

Köszönöm szépen Bollók-Spiller
Adél, rapp Eszter és Gabler Szaffi
anyukájának a lelkes közreműködést, a
végig kísérést az energikus 27 diákkal
együtt; a többi kedves szülőnek (Spiller
Kati; Balla ágnes; Pálnik Szandra; rév
Erzsi; Homoródi Emese; Szentesi And-
rás; Molnár Zsolt; Mihovics Pálma)
pedig azt szeretném megköszönni,

hogy hoztak-vittek bennünket a Pász-
tor révhez. Az ingyenes révvel való
utazást pedig hálásan köszönjük Pász-
tor Zoltánnak! Kozák Zsuzska művé-
szettörténésznek pedig többek között
az ingyenes bejutás intézését is kö-
szönjük szépen!

Várbiró Kinga 
Műhelyvezető – Képzős szak /AMI
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Az októberi „A hónap könyvillusztrációja” pályázatra 10 rajz érkezett! A zsűri ezúttal két rajzot választott ki. A rajzokat

ezúttal Jávorszky Eszter pszichológus zsűrizte, ő választotta ki a különdíjas rajzot, ami

A nyertes rajz: MIHÁLY LÉNA (8) 

könyvillusztrációja Travers: Mary Poppins című könyvéhez.

A zsűri a következő indoklást adta a díjhoz:

„Samu rajza azonnal kiugrott a többi

rajz közül. Micsoda bátor színhaszná-

lat! A ház, az otthon, a kapcsolódás

helye otthonos melegségével azonnal

kiemelkedik a rajzból. Aztán ahogy vé-

gigpásztázom a rajzot, megelevened-

nek a kedves figurák is! Élettel teli

minden! Amikor megláttam a művész

életkorát, azt hittem rosszul látok! 3

éves alkotótól ilyen formaábrázolást,

ilyen biciklit még nem láttam! Kedves

Samu, Légy mindig ilyen bátor és erő-

teljes abban, hogy megmutasd magad!”

MIHÁLY SAMU (3)

Nordquist: Pettson és Findusz - Ki az úr a háznál című könyvhöz.  

A zsűri a következő indoklást adta a díjhoz:

„Amikor megláttam a képet, azonnal

megfogott a vidám hangulata. Mi ez a ren-

geteg szín és vidámság? Földön, vízen le-

vegőben… Először nem értettem, hogy

kapcsolódik ez a rajz a témához. És akkor

nevetéssel, varázslattal. A képen színek-

ben is jól megmutatkozik, hogyan is keve -

redik össze a hétköznapok szürkesége az

élénk, színes varázsvilággal, amint belé-

pünk a Cseresznyefa utcába. A háttérben

a történet egy másik fontos szín helyét, a

parkot is megjeleníti az ifjú művész, ahol

a történet kedves szereplői megjelennek.

Külön megérintő az ablakban a gyerekek

megjelenítése. Szinte tapintható az izga-

lom és a várakozás, abban, ahogy az ab -

lak ban állnak. Kívánom Lénának, hogy

mindig ilyen várakozva tekintsen a világ-

ból érkező csodákra és ilyen élénken, szí -

ne sen élje meg azokat! Szívmelengető

témaválasztás és gyönyörű megjelenítés!

Gratulálok!” 

A beérkezett rajzokból kiállítást

rendezünk a könyvtárban. 

Decemberi téma:

Advent - Mikulás - Karácsony

megláttam Mary Poppinst! Ha rá gondo-

lok, melegséggel telik meg a szívem, és

mosolygok. Léna gyönyörűen, kidolgozva

jeleníti meg azt a csodavilágot, amibe be-

lecsöppenünk, amikor Mary Poppins ve-

lünk van. Minden színes, tele van csínnyel,
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Jelenleg magánszemélyek részére az elektronikus ügyinté-
zéshez Ügyfélkapu+ vagy a DáP (Digitális állampolgárság
Program) áll rendelkezésre. Az Ügyfélkapu+ az Ügyfélkapu
megszűnése után átmeneti lehetőséget biztosít az elektro-
nikus ügyintézésre. Hosszútávon azonban a DáP biztosítja
majd az elektronikus ügyintézést, ezért az Ügyfélkapu+ az
átmeneti időszak után megszűnésre kerül. 
A digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának
egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (a további-
akban: Dáptv.) 6. § (1) bekezdése alapján Magyarországon
a felhasználó jogosult arra, hogy a digitális szolgáltatást biz-
tosító szervezet – jelen esetben a helyi önkormányzat és
hivatal előtti ügyét – a Dáptv. törvényben meghatározott
módon – digitálisan intézze. A Dáptv. 3. § (2) bekezdésének
megfelelve a digitális szolgáltatást biztosító szervezetek, a
digitális állampolgárság szolgáltató, valamint a támogató
szolgáltatás nyújtója köteles a digitális szolgáltatásokat, va-
lamint az ehhez szükséges rendszerfolyamatokat elsősor-
ban a felhasználó egyes életeseményeihez igazodóan
kialakítani.
Szigetmonostor Község Önkormányzata és a Szigetmonos-
tori Polgármesteri Hivatal a Dáptv. alapján természetes és
jogi személy ügyfelei számára, egységes, személyre szabott

ügyintézési felületen, az alábbi módokon biztosít lehetősé-
get az elektronikus ügyintézésre.
• az elektronikus űrlappal támogatott ügyek esetén az E-

önkormányzat portál https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap,
míg az

• az elektronikus űrlappal NEM támogatott ügyek esetén
az e-Papír szolgáltatás https://epapir.gov.hu/ segítségével.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL.
törvény (a továbbiakban: ákr.) 35. § (2) bekezdése szerint,
ha törvény vagy kormányrendelet másként nem rendelke-
zik, a kérelmet a hatósághoz írásban vagy személyesen
lehet előterjeszteni. Írásbeli kapcsolattartási mód alkalma-
zásának kizárólag a postai úton, valamint az elektronikus
ügyintézést biztosító információs rendszer – E-önkormány-
zat portál és az e-Papír – útján megküldött kérelem felel
meg. 
Az elektronikus levélcímről (e-mail) érkező kérelem a vo-
natkozó jogszabályi rendelkezések értelmében nem felel
meg az írásbeli kapcsolattartás követelményeinek, továbbá
e-mail címről érkező kérelmek és egyéb beadványok nem
alkalmasak joghatás kiváltására!

Polgármesteri Hivatal
adócsoport
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E havi feladványunk megfejtése az a rejtvényábrához tartozó képen látható növény,

amely a Szentendrei-szigeten is megtalálható. Latin neve Scabiosa ochroleuca.

A loncfélék családjába és a mácsonyaformák alcsaládjába tartozó növényfaj. Dél- és

Közép-Európa sziklagyepein, száraz rétjein, cserjésein, homok- és löszpusztáin fordul elő.

Felálló, vékony, hengeres, alig vagy nem elágazó szárú, 20–60 cm magas, lágy szárú,

évelő növény. Finoman molyhos. Mélyre hatoló gyökerei, erős gyöktörzse, vékony

szeletekre redukálódott levelei miatt jól tűri a szárazságot. Alsó szárlevelei és tőlevelei

fűrészes szélűek, lándzsa alakúak, a felső szárlevelek vékony szeletekre kétszeresen

szárnyasan szeldeltek, amitől úgy tűnik, mintha a száron keskeny, szálas levelek ülnének.

Július-szeptember között virágzik.

A megporzást méhek, poszméhek és zengőlegyek, kisebb mértékben egyéb rovarok

végzik. Termése hengeres kaszattermés, a szél terjeszti.

A megfejtéseket a hantos.zoltan@gmail.com
e-mail címre várjuk, telefonszámmal vagy postacímmel

KERESZTREJTVÉNY
INFÓK

Előző havi keresztrejtvény
megfej tése: 

Erdélyi István
Ebben a hónapban 5 darab jó
megfejtés érkezett

A nyertes: 
Farkas Arnold Levente

A nyeremény: 
Bartha Ágnes beauty specialista
relexációs acmasszázs szolgál-
tatása

Következő nyeremény: 
5000 Ft. értékű sajtválogatás az
Öreg ház ízei felajánlásából

SZIGETMONOSTOR INGYENES ÖNKORMÁNYZATI LAPJA
Szigetmonostor, Fő u. 26. ,Tel.: 06 26/393-512
Az Újságoló XXXII. évf. 12. számát szerkesztette: Hantos Zoltán
Megjelenik 700 példányban.
Tördelés és grafikai tervezés: r.I.M.á.K. Bt. 
Nyomdai munkák: Printworks Nyomda Kft.
Kiadó: Szigetmonostor Község Önkormányzata
Felelős kiadó: Molnár Zsolt
Kiadó székhelye: 2015 Szigetmonostor, Fő u. 26.
A szerkesztőség levelezési címe: hantos.zoltan@gmail.com

Lapzárta

A következő lapzárta időpontja:
2026. január 9.

péntek, 21.00 óra
Cím: hantos.zoltan@gmail.com
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ORVOSI RENDELŐ:
Szigetmonostor, Mártírok u. 5.

HÁZIORVOSI RENDELÉS:
Hétfő, szerda: 08.00-11.00
Kedd, csüt.: 13.00-16.00
Péntek: 08.00-12.00
Prevenciós rendelés:
Hétfő, szerda: 11.00-12.00
Kedd, csüt.: 12.00-13.00
dr. Kondor Andrea
rendelő tel.száma: 26/393-380
Mobiltelefon: 30/539-2737
monostorrendelo2015@gmail.com

KARDIOLÓGIA:
2015 Szigetmonostor, Mártírok u 5
Telefon: +36 20 569 4054
szakrendelo@szigetmonostor.hu
A rendelési idő havi egy szombaton 8 és 16 óra
között Előjegyzés Lakatos Adél kardiológiai
 asszisztensnél hétfőnként 8:00-16:00 között.

FOGÁSZAT:
Hétfő, szerda: 14.00-19.00
Péntek: iskolai és óvodai fogászat (prevenciós
munkák rendelőn kívül), felnőtt beteget nem
fogadunk. Bej: kizárólag a rendelési időben
lehetséges a rendelő telefonszám: 26/369-114
Mobiltelefonon és üzenetben nem áll mó-
dunkban időpontot adni!!!
dr. Ember Gyöngyi – fogorvos
Pap Mónika – asszisztens

GYERMEKORVOSI RENDELÉS:
Orvosok:
dr. Kovács Tibor és dr. Adonyi Nóra
Rendelési idő:
Hétfő: 14:00 – 16:00
Kedd: 13:00 – 15:00
Szerda: 14:00 – 16:00
Csütörtök: 08:00 – 10:00

EGÉSZSÉGES TANÁCSADÁS:
Szerda 11:00 – 13:00
Tel.:  70/656-8157
gyermekgyogyaszat@szigetmonostor.hu

SZAKORVOSI RENDELŐINTÉZET:
Szentendre, Kanonok u. 1. - 26/501-444

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT:
Bagó-Horváth Csilla: 70/978-9819

SZÍV GYÓGYSZERTÁR:
Szigetmonostor, József A. u. 9.
Hétfő, szerda: 08.00-12.00
Kedd, csüt.: 13.00-17.00
Péntek: 08.00-13.00
Vezető: Atzél Gábor, Tel.: 26/393-159

SZIGETMONOSTORI POSTA
Szigetmonostor, Mártírok u. 13. - 26/393 480
Hétfő: 08.00-12.00, 12.30-17.00
Kedd: 08:00-12:00, 12:30-15:30
Szerda-péntek: 08:00-12:00, 12:30-15:00

SZIGETI RENDŐRŐRS:
Tahitótfalu, Béke u. 16. Tel.: 23/427-535
Fax: 06 26/387-140
Körzeti megbízott rendőr:
Molnár Szabolcs 20/489-6756

SZENTENDREi
RENDŐRKAPITÁNYSÁG:
Szentendre, Dózsa Gy. út 6/a. 
Tel.: 26/310-233

TŰZOLTÓSÁG:
Szentendre, Ipar u. 5. - Tel.: 26/500-017

SZIGETI ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ
EGYESÜLET:
Madárbarát park 5. Tel.: 30/621-2960
szigetmonostor.ote@gmail.com
Elnök: Menyhárt Ferenc
Alelnök: Kovács Miklós
Parancsnok: Tekes Tamás

FŐVÁROSI VÍZMŰVEK:
Vízvonal: 1/247 7777
Hibabejelentés: 80/247 247

Molnár Zsolt, polgármester

Bottlik-Szilágyi Szabina, jegyző, 

anyakönyvvezető

Szávuj Anett, titkárság 

Právitz Enikő, igazgatási előadó, anyakönyvvezető

Sohonyai Krisztina adóügyi előadó 

Garda Enikő, adóügyi előadó

Végmann Tibor, településgondnok

Pintér-Fekete Katalin, igazgatási előadó

Dudásné Ulrich Mária pénzügyi adminisztrátor 

Balláné Nagy Gabriella, gazdálkodási ügyintéző

Szalai Zoltánné, pénzügyi előadó

Gyuricza ágnes, hivatalsegéd

Kiss Bernadett, adminisztrátor

polgarmester@szigetmonostor.hu

jegyzo@szigetmonostor.hu

anyakonyvvezeto@szigetmonostor.hu

hivatal@szigetmonostor.hu,

igazgatas@szigetmonostor.hu

ado@szigetmonostor.hu 

ado2@ szigetmonostor.hu

telepulesgondnok@szigetmonostor.hu 

igazgatasieloado@szigetmonostor.hu 

gazdalkodas@szigetmonostor.hu

gazdalkodas2@szigetmonostor.hu 

penzugy@szigetmonostor.hu 

adminisztrator@szigetmonostor.hu 
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70/456-9479

70/382-4852

70/377-4219

70/374-0544

70/374-0545

70/642-6049

70/374-0550

70/374-0548

70/503-8598

70/374 0549

70/374-0547

70/377-4217

70/705-6273

hiVatalBan DolgozÓ nEVE És mUnKaKÖRE E-mail cÍm mEllÉK moBil tElEFon

ELSŐSEGÉLY
PONTOK

ELSŐSEGÉLY KÉSZÜLÉKEK:

Szigetmonostor
Faluházban (Árpád u. 5.)

Horány
Gödi hajóátkelő révházban

(Nagyduna sétány)

újságoló
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MVM CSOPORT:
Hibabejelentés: 80/38-39-40 (0-24óra)

MOL MOHU Budapest ügyfélszolgálat:
Telefon: +36 1 776 7777 
Email: info@mohubudapest.hu

B3 TAKARÉKSZÖVETKEZET:
Mobilbank: kedd, péntek 9.00-12.00
Szigetmonostor, Szabadság tér

SZIGETMONOSTOR FALUHÁZ:
árpád u. 15.
Vezető: Szihalmi-Makk Adrienn
Tel.: +36 70/374-0541

SZIGETMONOSTORI BÖLCSŐDE:
Füzeserdő u. 2.
Tel.: 70/938-9803
Int. vezető: Németh Mária

NYITNIKÉK ÓVODA:
Szabadság u. 5. Tel.: 26/393-463
Int. vezető: Csákiné Locher Marianna

ZÖLDSZIGET ÁLTALÁNOS ÉS
ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA:
Mártírok u. 25-27.
Tel.: 26/593-006, 26/393-100
Int.vezető: Szente Gyula

INGYENES JOGSEGÉLY SZOLGÁLAT
Tel.: 70/946 7646
e-mail: andras@drhorvath.hu

SZIGETMONOSTORI POLGÁRŐRSÉG
Koncsik Attila
Tel.: 70/325 3838
polgarorseg.szigetmonos tor911@gmail.com

PILIS- DUNAKANYAR
REND. TÁRS.
Tel.: 20/290-0190
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Ez az Ön
HIrDETÉSI HELyE, INFOrMáCIÓ: hantos.zoltan@gmail.com

2025. december HIRDETÉSEK
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